Analiza wraliwosciowa uktadéw analogowych éwiczenie ni7

CWICZENIE 7. PROJEKTOWANIEOBWODU REZYSTANCYJNEGO(NA OCENE DOBRA)
R
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Dane do zadanid\¢ numer na Kcie grupy projektowej):
R, = (10#N)-0,1Q ; R, = (20#N)-0,1Q ; R; = (30#N)-0,1Q ; R, = (104N)-0,1Q ;

Rs = (10#N)-0,1Q ; Rs = (204N)-0,1Q ; R, =(30#\N)-0,1Q ; E; =1V.

Zaprojektowa rezystancje obwodu przedstawionego na rysunkuatakpotencjaty w wztach wynosity:
V;=0,5V, V,=0,2V,V,=0,1V.

Optymalizacg przeprowadz metod, najszybszego spadku.

=1

1=1.7

otigin = 1

Napigcia do uzyskania: V1_:=05

V2 =02 V3 =01

Dane: Ry := (N +10).0.1 Ry:= (N+20).0.1 Rz:= (M+30).01 Rg:= (N+10).0.1 Rs:= (I+10).01 Rg:= (N+20).0.1 Ry:= (M+30)01 El=1
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Grad(B) = |E) < El Obliczenie gradientu kwadratowej funkcji celu.
5 Metoda modelu dotaczonego
1
Ry
JR) < . Prawa strona rozw. metoda wezlowa (prady Zrodtowe)
]
1 onigin < I(R T E) Prady w uktadzie oryginalnym
Ei«n
V_1 - V(R Pobudzenia modelu dotaczonego

TR) e | V2 - V(B2

V_3-ViR3
Grad < diag(I(R,J,E))I_origmn Gradient (wrazliwos¢) = I{dolaczony)*I{oryginalny)
Grad
Ithdax = 50 £,= 1 Wspolczynnik podrelaksacji
Met grad = |R1<E Metoda najszybszego spadku.
Ir < rows(R)

for e 1. Ithiax
-, 1 \ 2 V2 3 ;
Ee 5-[% (V1= VED1) + W2 (Va - VD) + W (V- viEDa))|  Funkeja celu

ERipy 1,4 B

grad= + Grad(E1) Gradient funkcji celu
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AR < —grad=- Korekcja rezystancii

._]

grad= -grad=
tor 1e 1. Ir

Rlie Rli-e AR f (-AR); <Rli  zmjana rezystancja tak, aby nie powstawaly ujemne

RRYY g1
ER
Rl =11 21 21 11 11 21 31) R1 = Met_grad M
RlT = [_0.82? 1424 1.945 2317 1472 0.53%% 4042 2104 = 10_9._] Otrzymane rezystancje, ostatnia wartos¢ funkcji celu.
V(R])T =(05 02 0.1) Otrzymane potencjaly
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